

# 海苔味油赞子铝超标系生产过程中加入的辅料含铝所致 问题油赞子基本整改到位

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员沈建军)春节前,市市场监管局执法人员先后对位于南塘老街和鼓楼步行街的“南塘”、“老宁波”、“王阿姨”等油赞子经营户再次进行了突击检查和监督抽检,现场未发现存在违法添加食品添加剂的行为。节后,根据第三方专业检测机构出具的检测结果显示,6份样品中1份样品为不合格,

不合格项目为铝。其中,从“南塘”和“老宁波”店抽检的各1批次甜味和海苔味油赞子所有检测项目均为合格;从“王阿姨”店抽检的甜味油赞子所有检测项目也都合格,但抽检的海苔味油赞子还存在铝超标情况(约超标1倍多)。 对此抽检的油赞子铝超标的结果,“王阿姨”业主颇感意外,积极配

合市场监管部门执法人员一起对其生产工艺进行深入调查。经稽查人员现场核实和对原材料进行再抽检后,已排除人为添加不符合标准的食品添加剂导致铝超标可能性,初步认定系生产过程中加入的辅料含铝所致。目前,市市场监管局已责令该单位立即整改,更换相关辅料,并依法予以立案查处。 市场监管部门也已开始扩大检测

范围,对相关可能含铝的原辅材料进行监督抽查,以防止此类食品出现铝含量超标的情况,下一步还将继续加大对相关产品生产经营行为的监督检查力度,同时也鼓励经营户以自我监督约束、自行公布检测结果等方式,加强自律,自觉维护好宁波传统美食的招牌,确保市民吃到放心安全健康的本地特色美食。



图为江东区举行市场监管局揭牌暨食品安全百日会战启动仪式现场。(严龙摄)

## 市场监管结束政出多头 江东工商、食药监和质监全市率先“三合一”

本报讯(张正伟 张绘薇 杨磊 刘保锋)昨天上午,江东区将工商、食药监和质监“三合一”,成立统一的区市场监督管理局,以实施对生产、流通、消费环节的市场安全统一监管,成为我市最早完成三局合并归整、统一办公工作的县(市)区。

生产环节归质监、流通环节归工商、食品上桌归食药监,在以往的分段监管模式下,由于政出多头,市场监管的效果经常打折。江东区从加强基层力量,提高行政效能的角度出发,着力推进市场监管“三合一”工作。

三局合一,首要任务是机构改革,怎么合,怎么设,才能更好地体现合理与效率?为此,江东区市场监管局探索实施“五个交叉”机制:领导班子由原工商、食药监和质监的领导交叉组成,分管领域也进行交叉。科级干部任职、普通干部岗位调整、科室职能安排以及业务培

训等方面也都进行了交叉调整。 “精局强所”是此次三局合一的另一个特点。江东区市场监管局以此次机构调整为契机,管理重心下沉,力量配置下移,强化基层市场监管工作。以往,基层人手不足成为制约市场监管效果的一块短板,此次合并后,江东区市场监管局将原食药监和质监部门人员、工作向基层推进,同时与街道加强合作,基层监管、执法力量不减反增,市场监管所由原来的3个所变为4个。

此外,新成立的区市场监管局稽查大队也加强了融合,稽查大队由7名执法人员组成:一名大队长,下辖两人一组三个中队。三个中队不分家,每个中队如果中队长是原工商部门的人,那么队员就配以原食药监或质监的,在共同执法中实现业务的融合。

## 市城管局公开征集“宁波城管”LOGO

本报讯(记者曹爱方 通讯员刘拥军)即日起,市城管局面向社会公开征集宁波城管形象Logo。

根据征集要求,作品要能充分反映和准确体现宁波城管工作本质特征,要体现先进性、时代性、历史性。征集作品将作为我市城市管理形象的统一识别标志,主要用于宣传、交流等。要求寓意深刻,创意独特,富有时代特征和艺术感染力,贴近我市城管工作实际;设计新颖,图案简洁,便于识别和记忆,便于制作,适合各种场合使用。

征集活动截稿日期为4月30日。市城管局将邀请有关专家对所有作品进行评选,并将票数相对集中的作品通过媒体进行公布,征求市民意见,对最终评选出的优秀作品给予适当奖励。相关资料可登录www.nbcg.gov.cn查询。



### # 您播报 #

@南瓜叶子在微笑:在青林渡路的清林闲庭小区往江北大桥方向,桥边的栏杆坏了,存在安全隐患,请相关部门及时修复。

### # 每日读报 #

《许多一线熟练技术工年薪破10万元》——诸多企业对技工特别是熟练技工的争抢,使得技工薪资出现了连年的水涨船高。(宁波日报3月18日第2版)

@望京柳猪爸爸:“一招牌,吃遍天”,在就业压力巨大的当下,努力培养符合市场需求的技术人才,提高毕业生的就业率,是职业教育的长远生存发展之道。

### # 宁波微影 #

@萧萧:【月湖垂柳吐嫩芽】



### # 微生活 #

@宁波日报:【爱用一生的维生素A、B、C、D】眼干涩: 缺维生素A、胡萝卜素。口臭: 缺维生素B6、锌。牙齿不坚固: 缺维生素A、钙、铁。唇干燥、脱皮: 缺维生素A、B2。贫血、手脚冰凉: 缺维生素B6、铁、叶酸。易疲劳、精力差: 缺维生素B1、B2、B6。脱发过多、头皮屑过多: 缺维生素A、B6、锌、钙。(张敏 整理)

## 宁波电力隧道实现手机信号全覆盖 地下14米深可发微信传照片

本报讯(记者冯璋 通讯员王慕宾 严传标)“电缆全线检查完毕,无异常。”“好,收到。”昨天,在宁波海曙区地下14米深的220千伏澄浪电力隧道的最中央,巡线人员成功完成与地上监控人员的首次正常通话,标志着隧道内移动信号的全覆盖,为隧道内设备的运行维护及突发情况的处置扫清了隐患。

澄浪隧道是宁波第一条电力电缆专用隧道,隧道内220千伏电缆线路主供宁波海曙区中心城区,是火车站、鄞

奉路、长丰地块开发用电的重要保障。隧道全长2.46千米,隧道采用内径3米混凝土管,信号覆盖是个技术难题。巡线人员只能在隧道口使用手机通话,往里走进隧道内部就处于“失联”状态。虽然隧道内设有有线电话系统分机,但无法及时传达异常情况,有时还无法联系,存在一定安全隐患。

为此,宁波供电公司联手宁波移动,沿隧道精心规划建设5处移动基站,经过一年多的调研建设,最终实

现隧道内移动信号全覆盖。隧道内不仅能移动通话,还能发微信、传照片,将监控不易发现的缺陷及时传出。隧道内信号覆盖连续、信号强、通话顺畅,实现了信号“无盲区”,巡线人员再也不用担心与外部联系的问题了。

此外,电缆隧道内还建设了包括门禁控制及身份识别、入侵报警、视频监控、有毒气体和火灾自动报警等多个配套系统,为开展隧道巡视及监测隧道内部设备发挥重要作用。



电力隧道实现手机信号全覆盖。(冯璋 王慕宾 严传标 摄)

## 云南20岁小伙车祸身亡 父母忍痛捐献器官救5人

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员王海清)“你走了还能救别人,再为国家做点贡献吧……”瘦小的父亲魏志杰嘴里轻轻地反复念叨着儿子的乳名,在儿子床边摸摸手,摸摸脚,摸摸脸蛋,多想儿子能够应他一声。一个普通父亲伟大的爱,他希望让别人的眼睛重新看见,就像儿子在看这个世界一样,他希望别人能健康地活着,就像儿子还活在这个世界上一样。

出生于1995年的魏志杰是云南省保山市施甸县人。3月14日晚,他因车祸伤及头部,在奉化市人民医院抢救无效死亡,一个阳光俊朗的大男孩走完了他短暂的一生。然而,他的生命没有消逝,他的父母决定捐献他的两个肾脏、一个肝脏和两个眼角膜,让5名正与死神抗争的重病患者能够重获生的希望,让儿子的生命以另一种方式延续。魏志杰的父亲魏志杰和母亲赵翠兰

都是普通农民,勤劳朴实,夫妇俩在老家靠种一点山田供养两位体弱的老人和两个读书的儿子,日子过得紧巴巴的。魏志杰刚读初一便主动提出退学,想打工帮家里分担,父母几番劝说,但他还是下定决心退了学。去年,魏志杰全家到宁波奉化找工作,20岁的他开起了塔吊,爸爸在工厂里做工,妈妈找了个洗衣服的工作。日子慢慢好起来,他让老家的堂姐也来了奉化,姐姐做了团圆饭,可这竟是他们最后的晚餐。

在魏志杰靠呼吸机维持生命后,魏志杰决定将魏志杰的器官捐献出去。在征得全家成员同意后,魏志杰前天通过奉化市红十字会,经相关评估后,联系李惠利医院、鄞州二院、宁波市眼科医院接受器官捐赠。 近日,魏志杰的一对眼角膜、一个肝、两个肾脏已通过手术成功移植至5名受捐者身上。

## 两个月立案查处7名村干部,有4名与私设小金库有关 江北重拳整治“农民身边的腐败”

本报讯(记者董小芳 江北记者站 吴红波 通讯员吴燕飞)昨天,江北区路林村村支书、村主任、村会计以及村出纳四人因在土地出租管理中涉嫌违反财经纪律,私自将租金作为福利发放,被江北区纪委给予党纪立案调查。该案由非近段时间发生,但只要违反了规定,就会受到党纪处理,甚至是法律的制裁。如此“重拳”,促使村干部更加用心为民服务的同时,也让村民感到放心。

“近年来,农村基层干部侵害群众利益的现象时有发生,村官腐败的案件也屡见不鲜,直接影响了农村经济社会健康发展和干群关系的改善。”江北区纪委相关负责人介绍,所谓“基础不牢,地动山摇”,为了加强基层党风廉政建设,今年年初,江北区聚焦农村基层侵害群众利益问题,前移关口,强化监督,启动了“三整治两规范一创建”专项整治活动,不断深化基层权力规范运行工作。

为此,江北区专门出台了《农村(社区)基层权力运行公开办法》、《农

村(社区)权力规范运行监督检查办法》、《违反基层权力规范化运行责任追究办法》等配套制度,使基层权力规范运行更具操作性和可执行性。同时,及时公布“常规权力、重大权力、项目工程”等三份基层权力清单,使村(居)干部知晓手中到底有多少权力、权力该怎样规范运行。在此基础上,积极发挥职能部门、街道(镇)和村(居)监事会等各方监督主体作用,形成立体化、全方位的监督格局,及时纠正农村(社区)基层权力运行中存在的问题。

据统计,截至目前,江北区已全面实现了对101个村(股份经济合作社)、50个社区的15个领域44项重点权力的监督整治,共发现并及时纠正基层权力运行问题15个,涉及类型有违反财经纪律私设小金库、违反土地管理法

规、失职或渎职造成国家利益损失等。“其中,私设小金库最为常见,在被立案查处的7名村干部中,有4名与私设小金库有关。而这也将是我们今后监督整治的重中之重。”江北区纪委相关负责人表示。

## 宁大一校友向母校捐赠3000万元

本报讯(记者陈敏 通讯员游玉增)昨日,宁波大学1995级校友庞升东向母校捐赠3000万元人民币,其中2000万元用于资助宁波大学中心图书馆,1000万元用于设立“真诚读书基金”。

庞升东是宁波大学1995级学生,毕业于宁波大学经济管理系。他来自天台一个普通农村家庭,大学毕业后,通过自己的艰苦创业走向了成功。庞升东先后参与创办了51网络社区与2345网站导航等网站,在24岁时就成为百万富翁,曾在2012年《财富》(中文版)公布的“中国40岁以下商界精英”榜单中排名第25位,是在网络红海中搏浪前行的宁大杰出校友。据了解,2013年,庞升东向学校捐赠200万元设立“2345”育人奖,用于奖励在教书育人、管理育人、服务育人中获得“最美宁大人”的优秀教职员工,捐赠3万元用于商学院的大学生职业生涯规划等方面。

昨天,庞升东与宁波大学签署了协议。根据协议,3000万元捐赠中,

2000万元用于宁大图书馆的建设,自协议生效日起,分5年支付,每年400万元人民币,图书馆落成后将命名为“真诚图书馆”。1000万元用于设立“宁波大学真诚读书基金”,分5年到位,每年支付200万元人民币。

据了解,宁波大学新图书馆是宁大近30年来最大的建设项目,总建筑面积有4万多平方米,项目总投资约3亿元人民币,建成后集教学科研一体化,将成为宁大校园新地标。

昨天,再次回到母校,庞升东忆起自己难忘的大学时光。“阅读改变人生。”他告诉记者,大学时,他跑得最多、待得最久的就是包玉刚图书馆。“大学老师给了我们好的教育和关心,而影响我最大的就是阅读。”庞升东说,是阅读让他形成了“更好的价值观和好的知识结构”,进而影响了他人生的选择和企业的成长。如今,事业有成的他“想为母校尽一点力,为学弟学妹们创造更好的学习环境”。

## 我市将开展全民健身状况调查

本报讯(记者张燕 通讯员胡建华)国家统计局宁波调查队、宁波市体育局近期将联合开展全民健身状况调查。本次调查目的是系统了解我市城乡居民体育健身活动开展的情况,为科学决策、特别是《全民健身计划》的总结

评估和研究制定提供数据支持。调查将随机抽取我市海曙、江东、江北、鄞州、宁海、慈溪6地的部分城乡居民家庭,了解其中1400人的健身活动情况。调查结果将为构建我市全民健身公共服务体系和提高国民健康水平提供决策依据。

## 松兰山入选“女性游客最喜爱的浙江旅游目的地”

本报讯(象山记者站陈光曙 俞莉 记者王量迪 通讯员陈奕爽)3月17日,2014年度浙江省游客满意度调查报告发布会暨浙江特色旅行口碑榜颁奖典礼在湖州南浔举行。象山松兰山旅游度假区作为宁波市唯一景区高分入选“女性游客最喜爱的浙江旅游目的地(景区)”行列。

风光旖旎的松兰山是宁波乃至华东地区唯一的一个滨海度假区。近年来,度假区与相关部门通力合作,针对自驾游、亲子游、“姐妹淘”等新常态、新时尚,并依托独特的自然和人文资源优势,相继推出毕业旅行季、雪碧沙滩音乐节、七夕面具篝火派对,吸引了众多游客前来。景区还在去年7-10月连续四个月荣获宁波35家主要景区网络口碑榜前一、二名。

## 宁波石浦半岛置业有限公司 半岛·华府房屋交付公告

尊敬的半岛·华府业主: 我公司开发的半岛·华府项目已具备合同约定的交付条件,定于2015年3月23日至2015年3月30日在半岛华府小区正门西侧(凤栖路商辅)进行集中交付。请各位业主根据《交付通知书》约定的具体时间流程,准备相

关资料和费用,办理入住手续。详情咨询销售中心热线电话:0574-65998888。 特此公告

宁波石浦半岛置业有限公司 2015年3月19日

## 关于鄞奉片启动区西侧3#地块项目前期物业服务的招标公告

经宁波市海曙区前期物业管理招标领导小组研究决定,由方兴地产(宁波)有限公司投资开发的,鄞奉片启动区西侧3#地块项目(拟定名:南塘金茂府二期)以公开招标方式选聘前期物业服务企业。有关事项如下:

- 一、招标单位:方兴地产(宁波)有限公司
- 二、招标项目概况:
  - (一)名称:南塘金茂府二期
  - (二)类型:住宅、办公、商业。
  - (三)位置:宁波市海曙区鄞奉片启动区西侧,奉化江以北,鄞奉路以南,长丰桥以西。
  - (四)总建筑面积:92715.69㎡,其中地上建筑面积:64642.61㎡,地下建筑面积:28073.08㎡。
- 三、招标对象:具有全国一级物业管理服务资质的物业服务企业。
- 四、报名日期及要求:

2015年3月26日上午8:30-10:30(其余时间不予受理),报名时投标单位携:(1)投标申请书;(2)物业管理资质证书和营业执照正、副本(复印件)、企业概况、拟派出的项目负责人简历、上岗证书、学历、信用证明、业绩等证明材料,曾以拟定项目前期物业服务企业参加前期物业管理招投标且目前尚任中标项目前期阶段项目经理的,不得再担任本项目的项目经理;(3)本市行政区域外的物业服务企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》;(4)获招标人推荐的需提交招标人出具的推荐书;(5)经现场资格预审合格的投标单位现场向招标办提交壹万元投标保证金。

联系人:金老师 联系地址:宁波市海曙区府桥街15号(恒隆中心副楼3楼) 联系电话:0574-87164633